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DONNE 1
a 653 Donneur: N
v V94 Vuln: P
¢ A53 SUD OUEST NORD EST
& 9654 - -
& 9872 N a DV10 1SA - - -
v75 O El ¥ R&62
¢ DVI0S8 S ¢ 972
& AD2 & RV10 Entame: De
& AR4
v AD103
¢ R64
% 873

2P+1C+2K+0T =5 plis.

On doit tenter ’impasse forcante au Rv .

On prend de I’ As ¢ et ’on joue 9%, pour permettre de jouer 3 fois du mort et prendre le Rv

Résultat : 1SA+1-> 120

Les plis manquants ne peuvent se trouver qu’a ¥ .

4iéme

DONNE 2
a 8754 Donneur: E
v 76 Vuln:EO
¢ 9754 SUD OUEST NORD EST
& DVS -
a R6 N aDV1092 1le 1SA - 4e%*
v R85 O ElY AV1093 - 4e - -
¢ ARS83 S ¢ 6 .
& A653 & 74 *Les 2 majeures 5, dans jeu de manche,
a A3 comme sur ’ouverture de 1SA.
v D42
z E}]Olgzz Entame: D& (ou7e)

Compte des points : 17+8+ ouverture = 27 -> Nord a, au plus, 3 points.
L’entame de DT facilite le compte, mais de toutes fagons on placera plutot les honneurs, et donc D en S.
On fait donc I’'impasse forcante a la D% pour réaliser 12 levées.

Résultat : 4v+2-> 680

RAPPELS SUR LES REPONSES A 1SA D’INTERVENTION.

Apres ouverture mineure :
réponses habituelles.

1% (1¢),1SA,-,

On ne tient pas compte de ’ouverture.

Apres ouverture MAJEURE :

Réponses en TEXAS, le Texas
impossible est un Stayman,
avec 4 cartes dans I’autre
Majeure.

1v ,1SA, -,

2a—>Texas ¢, 6 cartes.

24 > Texas impossible : Stayman, 7H" et 4cartes a P.
2v—>Texas & , 5 cartes.

24 —>Texas & , 6 cartes Quantitatif

2SA, Quantitatif avec7-8H, sans Texas possible.
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DONNE 3
& AR97 Donneur: S
v R10 Vuln:EO
¢ D10 94 SUD OUEST NORD EST
& AV3 - T4 1SA -
a D10 843 N - 3SA - - -
v AV3 O El ¥ D9742
¢ 85 S ¢ 7632
& RD9 & 10 642 Entame: 4w
a V652
v 865
¢ ARV
& 875

Au vu des encheres, le déclarant connait la chicane P en Est.

Est est limité a 2 ou 3 Pts.

Ouest doit plonger de I’ As# et retourner immédiatement du V ¥, car Est peut avoir le Roi ou la Dame.
En main avec le R¥, N Va au mort a ¢ et joue V&, pour D et R, Est défaussant un 4.

¢, pour le R du mort et #, pour la carte au dessus. ¢, pour I’As du mort et re-pique.
4P+1C+4K+1T = 10 plis.
Résultat : 3SA+1 = 630

DONNE 4

ad Donneur: O

v 106 Vuln:P

¢ V8762 SUD OUEST NORD EST

& 97654 - - 1C
a D9752 N a V10 1P 2C* - 4C
v RVg4 O El ¥ AD9732
¢ 93 S ¢ AD *QO n’est pas assez beau pour faire
& D3 & RV10 un cue-Bid.

L 5AR863 Entame: Aa

v

¢ R1054

& A82

Entame A &. S doit étre attentif au 44, suivi du 10 ; il ne reste que le V dehors, donc N est singleton, car avec
V4, il aurait fourni le V.

S doit donc repartir 8T, pour faire couper et demander le retour ¢, pour faire chuter.

Résultat : 4C -1, pour cette bonne défense !

Remarque : si E avait eu V6, avec le 8 fourni en N (c.a.d. une carte supérieure et une carte inférieure a celle
fournie par N), il aurait di avoir le réflexe de jeter, sans hésiter, le V, pour mettre le doute dans I’esprit de I’
entameur, qui ne peut plus lire le 8 (singleton ou doubleton 8-6 ?).

RAPPELS :

1C,1P,2P Cue-Bid, toujours fitté par 4, en Majeure. Forcing de manche.

IT,1P,2P----> | Demande de I’arrét Pique, pour jouer éventuellement SA (fitté ou pas).
2SA--------- —> | J’ai I’arrét Pique.

1C,1P, 2SA-> | Fitté par 3 cartes et 11 pts.( si I’on fait le 2SA fitté, aprés intervention)

1C,X,2SA = | TRUSCOTT : fitté par 4 et 10-11DH.
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DONNE 5

& R10 82 Donneur: N

v DV10 63 Vuln:EO

¢ AR SUD OUEST NORD EST

%73 1K, -
a A7 N a DV53 - 2SA* - 3T
v AR4 O El ¥ 872 - 3e - 3SA
¢ V103 S + D985
& AV10 62 & RD Entame: Dw

a 964

v 95

¢ 7642

& 9854

O ne doit pas prendre la D¥, pour bloquer les communications.

Ne pouvant espérer affranchir les ¢, ce qui nécessiterait de rendre 2 fois la main a2 ¢, O, en main avec R #,
doit se rabattre sur les # : A#, suivi de 74 . Si Nord ne met pas le Roi, il empéche de faire 3 plis a 4.
Résultat : 2P+2C+5K=9 soit 3 SA =.  Si N plonge du R, S réalisera 10 levées.

RAPPELS SUR LES REVEILS:

1C,-,-,1SA 10-13 H

1C, -, - ,CONTRE | Présomption d’ouverture.

1C, -, -,2SA 17-19 HL. -> le partenaire réponds comme sur 2 SA d’ouverture (sans Pupett)
1T, -,-,2T Bicolore Rouge.

IT,-,-,2K Les Majeures, en principe 5/5.

1C, -, -, 2C Les P et une mineure.

1P, -,-,2P Les C et une mineure.

ISA, -,-,2SA Les mineures




